

Jegyzőkönyv
Váci Vízilabda Sportegyesület Éves Közgyűlés

Időpont: 2019. május 29. 18.00 óra
Helyszín: Vác, Madách Imre Művelődési Központ (2600 Vác, Dr. Csányi L. körút 63.)
Jelenlévők: Mellékelt jelenléti ív szerint

Rácskay Frigyes elnök megnyitja a közgyűlést.

Megállapítja, hogy miután az eredetileg 2019. május 25-re összehívott közgyűlésen a tagok kevesebb, mint 50 %-a jelent meg, így ismételt közgyűlés összehívására került sor, ahol a megjelent tagok létszámától függetlenül határozatképes a közgyűlés az eredeti napirendi pontok tekintetében. Jegyzőkönyv vezetésére Hum Juliannát kéri fel, illetve a jegyzőkönyv hitelesítőinek Binder Szabolcsot és Gerber Attilát.

Érintettek elfogadják a felkérést, amit a közgyűlés egyhangúlag jóváhagy.

I. Elnökségi gazdasági/szakmai beszámoló 2018 és 2019-es pénzügyi terv

Hum Julianna ismerteti a VVSE elnökségének 2018. évi gazdasági és szakmai beszámolóját, amelyet a felügyelő bizottság jóváhagyott. Kiemeli, hogy az Egyesület közhasznú tevékenységéből származó tárgyévi eredménye negatív: -2 132 ezer Ft, míg vállalkozási eredménye pozitív: 2 618 ezer Ft. Így a teljes eredmény pozitív: 486 ezer Ft.

2018-ban három sportfejlesztési program megvalósítása zajlott párhuzamosan: az SFPMOD01-00023/2016/MVLSZ számú program hosszabbítása, az SFPMOD01-01023/2017/MVLSZ program, valamint az SFP-02023/2018/MVLSZ programé. Mindhárom program esetében sikerült maximálisan feltölteni az utánpótlási, személyi és versenyeztetési jogcímenek gyűjthető TAO támogatásokat. A 2018/19-es program esetében a tárgyi eszköz jogcímre nem gyűjtöttünk támogatást, mert az MVLSZ a TAO jogszabályi változások miatt maximalta a 2019. évben gyűjthető támogatásokat.

A 2016/17-es program tartalmazza a Váci Uszoda gépészeti és öltöző/bejárati zóna felújítás beruházást is. A beruházáshoz elvileg sikerült a teljes támogatást összegyűjteni, de csak a gépészeti felújítás anyagi fedezete vált biztosítottá 2018. elejére, illetve a TAO támogatást kiegészítő 30 % önrészre megkötöttük Vác Város Önkormányzatával a támogatási szerződést. A gépészeti munkákra lefolytatták a közbeszerzést és megkötötték a kivitelezési szerződést a nyertes vállalkozóval. A munkák 2018. november 20-án lezárultak az átadással. A 2019. májusban kapott árajánlat/költségfelülvizsgálat az uszoda öltözők és előtér felújítására 3-szoros árat hozott, így a források hiányában nem lehet elkezdni 2019 júniusában a beruházást. Az MVLSZ 2019/2020-as pályázati iránymutatásában közzétette, hogy nem lehet ráemelési kért a már futó beruházásokra, mert az új TAO szabályozás szerint korlátozottak a Szövetség finanszírozási lehetőségei.

Gerber Attila elnökségi tag felvetését a közgyűlés támogatja, miszerint: tervezőmérnök bevonásával vizsgálják felül a műszaki tartalmat, hogy esetlegesen a meglévő forrásokból milyen munkákat lehet elvégeztetni. Ezzel párhuzamosan az elnökség megkeresi az Önkormányzatot és az MVLSZ-t a többletköltségek finanszírozása érdekében.

Hum Julianna ismerteti a 2019. évi pénzügyi tervet és a 2019/2020-as beadott sportfejlesztési programot a TAO támogatások megszorításának ismeretében.

Marnitz Miklós összefoglalja a 2018. év szakmai eredményeit és a 2019-es célkitűzéseket. Elmondja, hogy sajnos kevesebb gyermek sportol jelenleg az Egyesületben, mint egy éve. Ennek oka, hogy többen abbahagyják a vízilabdázást vagy budapesti csapatokhoz igazolnak.

OB II csapatunk 3. helyezett lett, ezzel ők lettek a valaha legsikeresebb váci vízilabda csapat. A VÁC – Senso-Media néven induló csapat pedig a szlovéniai Masters EB-n a 30+ korosztályban Európa Bajnok lett.

Binder Szabolcs vezetőedző elmondja, hogy buszjárat indítását tervezik, hogy a környező kis településekről eljuttassák a gyerekeket edzésre, így megteremtve a lehetőséget azok számára is, akik a váci bejutás miatt nem tudják sportoltatni a gyermeküket. 10-20 új gyerekre számítanak így az edzéseken. A 2019/20-as idényben több országos bajnokságban szeretnének elindulni (gyermek, serdülő, ifi).

Gerber Attila felhívja a figyelmet az Egyesület közösség építő feladatára, ami stratégiai cél kell, hogy legyen. A jó csapat és közösség kialakításával lehet elérni, hogy a gyerekek ne hagyják abba a sportot, illetve ne menjenek el pesti egyesületekhez, ahol szakmailag sem kapnak többet, mint Vácon, sőt kevesebb játéklehetőséghez jutnak. Továbbá meg kell fontolni, hogy – főleg a nagyobb korosztályban – milyen bajnokságokban induljanak a csapatok, hogy a megfelelő színvonalon fejlődhessenek, de ne menjen el a kedvük a versenyzéstől.

Szavazás:

- 1. A közgyűlés egyhangúlag elfogadja az elnökség 2018. évi gazdasági/szakmai beszámolóját.**
- 2. A közgyűlés egyhangúlag elfogadja a 2019. évi szakmai és pénzügyi tervet.**

II. Az Alapszabály III.3.3 pont első bekezdésének módosítása a megfogalmazás tisztázása érdekében

Az elnökség előterjesztése alapján a VVSE Alapszabály hatályos III. 3.3 pont első bekezdés helyébe a következő szöveg kerül:

„Az Egyesület pártoló tagja lehet az a természetes vagy jogi személy, illetve társadalmi vagy gazdálkodó szervezet, aki, illetőleg amely készségét fejezi ki az Egyesület tevékenységének rendszeres és folyamatos támogatására.”

A III. 3.3 pont többi bekezdése változatlan tartalommal érvényes.

A javaslat indoka, hogy az Alapszabály ezen rendelkezése nem volt egyértelmű a természetes személyekre vonatkozóan, holott az alapítók szándéka szerint ők is lehetnek pártoló tagok. A 2013. évi V. törvény (Ptk.) 3:65. § (2) alapján az alapszabály különleges jogállású tagságot is meghatározhat.

Szavazás:

- 3. A közgyűlés egyhangúlag elfogadja a módosítást a fenti szövegezéssel.**



III. Tisztújítás

Az Alapszabály szerint a VVSE tisztségviselőinek megbízása 4 éves időtartamra szól, amely megbízás a 2019/20-as évadban lejár. Így az egyesület tagjai közül elnökséget és felügyelő bizottsági tagokat választ. A meghívóban közzétett határidőig nem érkezett új jelölés a tagoktól, azonban a regnáló elnökség és felügyelőbizottság vállalja a következő ciklusban is a tisztséget. A közgyűlés megszavazza egyhangúán az elnökséget. Az elnökség tagjai közül Marnitz Miklóst jelöli elnöknek, aki elfogadja a felkérést. Az elnökség és a közgyűlés megköszöni Rácskay Frigyes elnök 4 éves munkáját és továbbra is számítanak rá az elnökségben.

Szavazás:

4. **A közgyűlés egyhangúlag megszavazza az elnökség és a felügyelő bizottság tagjait, illetve elnöknek Marnitz Miklóst.**

Elnökség tagjai: Dobai Péter, Gerber Attila, Hum Julianna, Marnitz Miklós és Rácskay Frigyes

Felügyelő bizottság tagjai: Ábrahám Zoltán, Csöke Richárd, Katona Krisztián

IV. Egyéb

5. **Tagdíjak kérdése:**

Sajnálatos módon milliós tartozás van tagdíjakból. Ennek orvoslására a közgyűlés megbízza az elnökséget, hogy rendszeres időközönként küldjön ki egyenlegközlőt a tagoknak a befizetéseikről. Az elnökség javaslatára a közgyűlés megerősíti, hogy az Alapszabállyal összhangban elindítják azon tagok tagsági viszonyának megszüntetését, akik három hónapnál régebben nem fizetik a tagdíjat. Természetesen a jogszabályokkal összhangban a kizárásra kerülő tagok adatait törölni kell a nyilvántartásokból.

Az elnökség a tavalyi évhez hasonlóan 10.000 Ft-ban szabja meg a tagdíjat, amit a nyári hónapokban is kötelező fizetni. A nyári edzőtáborokban a táborozási díjból kedvezmény jár a tagoknak a befizetett hetek számától függően.

6. Binder Szabolcs megemlíti, hogy szükség lenne az uszoda hosszabb nyitva tartására este 9 óráig. Kéri, hogy az elnökség ismételten vesse fel ezt a kérdést az uszoda vezetőségének.
7. Gerber Attila felkéri az elnökséget, hogy készítsenek egy kalkulációt, hogy milyen költségekkel járna a felnőtt csapat OB1/B bajnokságban történő indítása. Így a lehetséges feljutás esetén mérlegelni lehet a magasabb osztályban indulás előnyeit/hátrányait, illetve a jövőbeli stratégiai célokat is ennek függvényében lehet kitűzni.

Rácskay Frigyes bezárja a közgyűlést és megköszöni a megjelent tagoknak, hogy részt vettek a közgyűlésen, aktívan bekapcsolódva az Egyesület munkájába.

Vác, 2019.05.29.

Készítette:



Hum Julianna

Ellenjegyzők:



Gerber Attila



Binder Szabolcs

